
Цього року виповнилось 25 років з часу встановлення дипломатичних 

відносин між Японією та Україною. З метою активізації двостороннього 

співробітництва, зміцнення зв'язків між Україною та Японією Президент 

оголосив 2017 рік Роком Японії в Україні. На виконання Указу Президента 

України від 11.01.2017 № 1/2017 «Про оголошення 2017 року Роком Японії в 

Україні» та з метою популяризації та вивчення історії, культури, традицій 

народу Японії в Семененківському НВК  було організовано бібліотечні 

книжкові виставки художньої і науково-пізнавальної літератури «Казки 

Японії», "2017рік Японії в Україні".  

Знайомство з японськими народними казками — це початок освоєння 

культурних надбань талановитого народу Країни вранішнього сонця, тож 

класні керівники початкової ланки організували знайомство учнів з 

японськими народними казками, такими як «Момотаро, або Хлопчик-

Персик», «Іссумбосі, або Хлопчик-Мізинчик», «У Мишачій країні», 

«Садівник-Чарівник», «Вдячна журавка»,«Як чоловік змітав з неба зорі», 

«Лисиця і танукі», а також переглянули мультфільмами «Жил был кот», 

«Гамба». 



          Цікавими для учнів були виховні години «Ієрогліфічне письмо»(5 клас) 

Одним із цікавих завдань було написати відомі японські слова та свої імена 

ієрогліфами.  

 

Усний журнал «Державні та національні символи Японії» (6 клас),  

 

 

 

 

 

«Національні види спорту та захоплення японців» (8 клас), «Японська 

кухня. Екзотичне меню» (9 клас). Трагічній долі японських міст Хіросіми і 

Нагасакі, які піддалися варварському бомбардуванню американськими 

атомними бомбами, була присвячена виховна година «Хіросіма 

звинувачує…» у 10-му класі. 



       Вчитель історії Чонка О.І. провела тематичний урок з історії «Доба 

Мейдзі в Японії» (9 клас) та підготувала інформаційний куточок 

«Пізнавальні факти про країну сонячного сходу». 

           На уроці художньої культури учні розглянули тему «Філософія ікебани 

та чайної церемонії» (10клас). 

          Рік Японії в Україні ще триває, тому попереду ще багато цікавих 

заходів, а саме День Орігамі - виставка дитячої творчості «Японія – казкова 

країна», виставка «Японія у фото». В рамках тижня географії учні 

матимутьзмогу  переглянути мультимедійну презентацію «Освіта в Японії», а 

також взяти участь в тематичному вечорі«Японія незнайома і знайома». У 

грудні місяці оголошено конкурс учнівських досліджень на тему: 

«Українськийпогляд на Японію» у формі листів українця з Японії: 

- «Географічні японські дивовижі», 

- «Японське економічно-наукове чудо», 

- «Неповторні враження від японської культури», 

- «Японська кухня». 

 

 

 

 


